

郑州市友城机器制造有限公司 荣获河南省著名商标 中国自营出口企业

郑州市友城机器制造有限公司始建于1993年8月,位于“中国建筑机械之乡”的河南省荥阳市,是全国建筑机械专业生产骨干企业之一和河南省乡镇企业质量管理和常务理事单位、ISO9001质量管理体系认证企业,具有自营出口企业资质。十多年来,公司坚持“提升客户价值,实现员工价值,提高企业效益,增加社会财富”的经营理念,拥有务实高效的员工团队。科学完善的质量保证体系,先进一流生产设备和完善的售后服务队伍。先后荣获“中华人民共和国农业部质量管理达标企业”,“郑州市质量信得过单位”,“重合同、守信用企业”和“消费者信得过企业”等多项荣誉。

友城公司生产的“东方友城”牌HZS型混凝土搅拌站系列、WCB稳定土搅拌系列、LSY螺旋输送机系列、JS2000、JS1500、JS1000、JS750、JS500型混凝土搅拌机系列、JDC500型、JDC350、JDY350型单卧轴强制型搅拌机、JZC500型、JZC400型、JZC350型系列混凝土搅拌机、PLD800、PLD1200、PLD1600、PLD2400、PLD3200型系列两仓、三仓、四仓混凝土配料机、JK系列电控卷扬机获得“全国工业产品生产许可证”,自升式门架升降机获得“中华人民共和国特种设备制造许可证”产品质量可靠,多年来一直受到用户青睐,部分产品出口到东南亚及俄罗斯等国家和地区。郑州市友城机器制造有限公司生产的“东方友城”牌建筑机械系列产品覆盖了全国各个省市,延伸至东南亚、非洲及俄罗斯等地区。大型搅拌站供应单位有中铁十六局、中铁十二局及国内北京、天津、重庆、黑龙江、吉林、辽宁、山东、陕西、宁夏、湖北、河南、新疆、内

蒙古、四川、河北、广西、海南等各大城市。除此,友城公司还在全国各个省市设有经销商及售后服务点。郑州市友城机器制造有限公司在国家政策的扶持下,经过全体职工的不懈努力,积极研发新产品,重质量守信誉,不断增强企业实力,使友城公司的产品整体完善,取得了惊人的进步。

经过近20余年的发展,友城公司始终遵循“客户价值=企业价值=员工价值”的发展宗旨,始终秉承“为客户打造最有价值的产品和服务”的经营理念,始终坚持“行胜于言,追求卓越”的企业精神,全体友城人精诚团结,同心同德,取得了跨越式发展和跳跃式前进,友城公司由一个小厂,发展成为今天河南城乡建筑机械企业的排头兵。

在长期的经营实践中,友城公司始终坚持高端、高质、高效的发展,全力提升自身素质,锻造核心竞争力,打造出高端产品、高端技术、高端品牌和高素质团队。在人力资源方面,坚持以“打造实现员工个人价值平台”的人才观,建立了一套尊重人才、培养人才和充分发挥个人潜能的机制,在技术方面,以引进、消化吸收的复合技术模式。在产品方面,友城公司秉承用“一流的技术、一流的设备、一流的工艺,制造一流的产品”生产理念。在销售方面继续加大市场网络的构建,创新营销模式,为客户创造更高的价值。

激情点燃梦想,奋斗成就辉煌。在未来的发展中,友城公司将坚持以科学发展观为指导,坚持“以人为本,务实高效、勤俭节约”的企业理念,建设一流的企业团队,构建和谐企业,整合世界一流的技术,利用世界一流的设备,为用户提供安全可靠、高效、实用的产品,为用户提供一流的服务。
荥阳播报 王世端 冯彪

诸多荣誉 辉煌业绩

HONORS BRILLIANT ACHIEVEMENTS



友城使命: 根植于中原厚土之中,致力于建筑机械研究,聚焦市场带来的挑战和压力,持续向市场投放具有竞争力的产品。
友城理念: 内敛质量,外树形象,确保稳固的市场竞争力。

